

ज्वलन्ता हॉस्पिटल
 टेंभुर्णी ता.जाफ्राबाद जि.जालना (मेन रोड)
मोरेया मेडीकल अँड जनरल स्टोअर्स
 टेंभुर्णी ता.जाफ्राबाद जि.जालना (मेन रोड)
 एक वेळ अवश्य भेट द्या
 डॉ. आनंद भाले Mob. 8208427524
 प्रो.प्रा. विशाल देशमुख Mob. 7770084597

<https://yuvaadarsh.com>

युवा आदर्श

संपादक : दीपक श्रीकृष्ण शेळके

<https://facebook.com/yuva.aadarsh/>

https://youtube.com/@Yuva_Aadarsh/

https://twitter.com/Yuva_aadarshjln/

RNI: MAHMAR/2019/78282

मनपा अतिरिक्त आयुक्त, मालमत्ता विभागाचा सर्वपक्षीय बैठकीचा आव; केवळ कागदोपत्री उठावेव!

होर्डिंग-फलकांसाठी एजन्सींना परवानगी; अन् सूचना पक्षीय पदाधिकाऱ्यांना; हा कसला कारभार?

जालना । प्रतिनिधी - शहरातील अनाधिकृत बॅनरबाजीसंदर्भात मनपा प्रशासनाने म्हणण्यापेक्षा अतिरिक्त आयुक्त व मालमत्ता विभागप्रमुखांनी बोलविलेल्या बैठकीचा सारसार विचार केल्यास दुखणं म्हशीला अन् इंजेक्शन परखालीला अशीच काहीशी अवस्था दिसून येते आहे. मुळास सर्वपक्षीय बैठक बोलवल्याचा आव मनपाच्या या दोन अधिकाऱ्यांकडून करण्यात आला असून केवळ मोजक्याच पक्षाच्या पदाधिकाऱ्यांना निमंत्रण असल्याने डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर समागृहात रिकाम्या खुर्च्यांचे अधिक दिसल्या. होर्डिंग अन् फलकांसाठी काही एजन्सीधारकांना परवानग्या देण्यात आल्या आहेत. त्यांना जागा निश्चित करून देण्यात आलेली आहे. काही एजन्सीधारकांना विद्युत खांबावरील फलकबाजीसाठी मालमत्ता विभागाकडे परवानगी मागितलेली आहे. त्यांना परवानगी दिली की नाही? दिली नसेल तर

परवानगी मिळण्यापूर्वीच शहरभरातील विद्युत खांबांवर फलक लावण्यात कसे आले? हे फलक व्यवसायिक तसेच कोचिंग क्लासेसचे आहेत. आणि मुळात याच फलकबाजीमुळे शहर विदुषिकरणात भर पडत आहे. असे असतांना या विना परवाना फलक लावणाऱ्या एजन्सी धारकांवर शहर विदुषिकरणाचा गुन्हा दाखल करणे आवश्यक असतांना मनपा प्रशासनाचे अधिकारी राजकीय पक्षाच्या पदाधिकाऱ्यांना बोलावून सूचना करत आहेत हा निव्वळ दिशाभूल करण्याचा प्रकार म्हणल्यास वागवे ठरणार नाही. केवळ मा. उच्च न्यायालयाच्या याचिका २५५/२०११ च्या अनुषंगाने कारवाई करणे म नपाला आवश्यक असल्याने बैठकीची कागदोपत्री उठावे तर केली नाही ना?

पदाधिकारी यांच्याशी चर्चा करून बैठक घेऊन त्यांना होर्डिंग संदर्भातील सुचनांची माहिती देणे ज्यात विना परवाना कोणतेही होर्डिंग किंवा वाढदिवसाचे बॅनर लावण्यात येऊ नये यासाठी श्री देशमुख यांनी बघावे लागेल काल पत्र तयार केले होते. बहुतेक सर्वच पक्षांना बोलावण्यात आले असल्याचे मोघम उत्तर दिले. बैठकीला कोणकोण उपस्थित आहे याबद्दलही श्री देशमुख यांना

सर्वपक्षीय पदाधिकाऱ्यांची बैठक असतांना केवळ मोजकेच पदाधिकारी हजर असते. काँग्रेस, समाजवादी पक्ष, बसपा, एमआयएम यासारख्या इतर पक्षाचे पदाधिकाऱ्यांना निमंत्रण मिळाले नसल्याचे या पक्षाच्या पदाधिकाऱ्यांनी युवा आदर्शाशी बोलतांना सांगितले. पक्षाचे पदाधिकारी हे होर्डिंग, वाढदिवसाचे बॅनर हे एजन्सीमार्फतच लावतात. याचा खुलासाही बैठकीत उपस्थित पदाधिकाऱ्यांनी केला. मुळात एजन्सी धारकांना किती होर्डिंगसाठी परवानगी देण्यात आलेली आहे. ते किती होर्डिंग लावतात. विद्युत खांबावरील फलकबाजीमुळे शहर विदुषिकरण होत आहे. आणि या ठिकाणी जवळपास शंभर टक्के व्यवसायिक तसेच कोचिंग क्लासेसची फलक आहेत. यासाठी मनपा मालमत्ता विभागाने परवानगीच दिलेली नाही तरी देखील हे फलक बिनदिकत कसे लागले आहेत. खांबावरील फलकांवर

कारवाई करतांना मनपा प्रशासनाने हुशारीने कन्व्हेयानगरचा भाग निवडलेला दिसतो, कारण त्या भागातील खांबांवर लावण्यात आलेल्या फलकांवर इंग्रजीत 'येथे जाहिरात करा' असे लिहिलेले आढळते म्हणजेच हे फलक काढल्याने एजन्सीधारकांचे कोणतेही नुकसान होणार नाही याची परिपूर्ण काळजी मनपाच्या अतिरिक्त आयुक्त तसेच मालमत्ता विभागाने घेतलेली दिसते. आता इतर ठिकाणचे फलक काढण्यास मनपाला कधी मुदूर्त भेटतो हे देखिल पहावे लागेल. एकाद्रीत विचार केल्यास केवळ मा. उच्च न्यायालयाचा सन्मानार्थ बैठक बोलवण्याचा प्रताप मनपा प्रशासनाने केलेला दिसून येत आहे. राजकीय पक्षाचे नव्हे एजन्सी धारकांचेच होर्डिंग, फलक असतांना



मोजक्या राजकीय पक्षाच्या पदाधिकाऱ्यांना बोलावून अतिरिक्त आयुक्त व मालमत्ता विभागाने काय सिद्ध केले आहे? होर्डिंग- फलक शहरात लावतयं कोण? बैठकीला बोलावले कुणाला? मनपाच्या अतिरिक्त आयुक्तांना कारभार पाहता येत नाही की, त्यांची दिशाभूल करण्यात येत आहे याचा विचार आता मनपा अतिरिक्त आयुक्तांचे करावा.

दहावीचा मराठीचा पेपर फुटला नाही... फुटला!

प्रशासन द्विधेत !

जालना । प्रतिनिधी - बदनापूर येथील दहावी पेपर फुटीसंदर्भात जालना जिल्हाधिकाऱ्यांनी आधी चुकीचे वृत्त प्रसारित करण्यात आल्याचे म्हटले. मात्र, काही वेळा नंतर लागलीच चौकशीचे आदेश दिल्याचे माध्यमांना कळविले. त्यामुळे दहावीचा मराठीचा पेपर फुटला नाही, की फुटला अशा द्विधेत प्रशासन दिसून आले. महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळ, पुणे यांचे तर्फे घेण्यात येणारी इयत्ता दहावीची परीक्षा दि. २१/०२/२०२५ रोजी सुरू झाली आहे. पहिल्याच दिवशी प्रथम भाषेचे पेपर होते. या पेपरचे वेळी जालना जिल्ह्यातील जिल्हा परिषद हायस्कूल, बदनापूर ता. बदनापूर येथील परीक्षा केंद्र कमांक ३०५० वर मराठी प्रथम भाषेचा पेपर फुटला असल्याबाबत व यवतमाळ जिल्ह्यातील महागाव व कोठारी या परीक्षा केंद्रांवर मराठी प्रथम भाषा विषयाची प्रश्नपत्रिका मोबाईलव्दारे व्हायरल झाल्याबाबत, तसेच जिल्हा परिषद प्रशाळा, तळणी,

ता.मंठा, जि.जालना, केंद्र कमांक ३४३६ या परीक्षा केंद्रासंदर्भात काही वृत्तवाहिन्यांवर बातम्या प्रसारित झाल्यावर जिल्हा प्रशासन खडबडून जागे झाले. यावर जिल्हाधिकाऱ्यांनी डॉ. श्रीकृष्णनाथ पांचाळ यांनी काही वृत्त वाहिन्यांनी 'जालना जिल्ह्यातील बदनापूर शहरात दहावीचा मराठी विषयाचा पेपर फुटला' या आशयाचे चुकीचे वृत्त प्रसारित करण्यात आले असल्याचे म्हटले आहे. परंतु प्रत्यक्षात असा कोणताही प्रकार घडलेला नसून, स्थानिक झेरॉक्स दुकानदारांनी आजच्या मराठी विषयाच्या प्रश्नपत्रिकेत न आलेल्या प्रश्नांची झेरॉक्स काढून विक्री केली आहे. प्रश्नपत्रिका परीक्षा केंद्राच्या बाहेर आलेली नाही. जिपचे शिक्षणाधिकारी (माध्यमिक), तहसिलदार आणि पोलिस निरीक्षक यांच्या मार्फत तपासणी करण्यात आली आहे. तथापी याठिकाणी द्याडफ क झाली. याबाबत दोषी व्यक्तीचा शोध घेवून कायदेशीर कार्यवाही सुरू असल्याची माहिती दिली असल्याचे

जिल्हाधिकारी डॉ. श्रीकृष्ण पांचाळ यांनी कळविले आहे. त्यानंतर काही वेळातच जिल्हाधिकाऱ्यांनी पांचाळ यांनी दुसऱ्यांदा



व्हिडीओ माध्यमांना दिला. यात त्यांनी गैरप्रकाराची जिल्हा प्रशासन, पोलीस प्रशासन व शिक्षण विभाग चौकशी करत असल्याची माहिती दिली. सीएससी काही केंद्रांचा उद्देख करत चौकशी शिक्षणाधिकारी माध्यमिक व पोलीस चौकशी करत आहे. या प्रकरणाची सखोल चौकशी करण्यात येणार असल्याचे जिल्हाधिकाऱ्यांनी म्हटले आहे.

विभागीय मंडळाच्या सचिव वैशाली जमादार यांनी गैरप्रकाराचे वृत्त खरे आहे की खोटे याबाबत तात्काळ शिक्षणाधिकाऱ्यांशी संपर्क करून अहवाल मागविला असल्याचे सांगितले आहे. शिक्षणाधिकाऱ्यांचा अहवाल मिळाल्यानंतर जे कोणी या प्रकरणात दोषी असतील त्यांच्यावर बोर्डाच्या नियमावलीनुसार कारवाई करण्यात येणार असल्याचेही वैशाली जमादार यांनी माध्यमांना सांगितले आहे. एकाद्रीत दहावीचा पेपर फुटला नाही... फुटला अशा द्विधेत प्रशासन दिसून आले.

तरुणांनी छत्रपती शिवरायांचा आदर्श डोळ्यासमोर ठेवावा

ह.भ.प. नारायण महाराज पिंपळे गुरुजी यांचे प्रतिपादन



टेंभुर्णी । प्रतिनिधी - श्री संत गजानन महाराज प्रगट दिनानिमित्त व छत्रपती शिवाजी महाराज जयंती निमित्त सुरू असलेल्या अखंड हरिनाम सप्ताह मध्ये कीर्तन रुपी सेवेमध्ये केले. छत्रपती शिवाजी महाराजांचा आदर्श आजच्या तरुणांनी आपल्या आचरणात आणला पाहिजे. छत्रपती शिवाजी महाराज हे एक आदर्श आपलं काय कर्तव्य असतं. एक तरुण म्हणून राज्यकर्ते होते. तत्कालीन परिस्थिती बिबट

असून सुद्धा त्या परिस्थितीत आपण एक आदर्श कार्य छत्रपती शिवरायांचे होते. गुलामगिरीच्या राज्यातून एक स्वराज्य निर्माण करण्याचे स्वप्न आपल्या आई-वडिलांनी बंधितलं ते स्वप्न पूर्ण करण्याचे काम छत्रपती शिवरायांनी एक मुलगा म्हणून पूर्ण केलं. म्हणूनच एक मुलगा म्हणून आपलं काय कर्तव्य असतं. एक तरुण म्हणून आपल्या इतरांसाठी आपण पान २ वर

मंठा तालुक्यात दहावी बोर्डाची परीक्षा सुरुळीत!

केंद्राबाहेर गोंधळ घालणाऱ्या १२ जणांवर कारवाई

मंठा । प्रतिनिधी - राज्य विद्यालय हेलस, सिद्धेश्वर विद्यामंदिर ढोकसाळ, लालबाहदूर शास्त्री विद्यालय उस्वद, जय भवानी माध्यमिक विद्यालय जयपुर, जिल्हा परिषद प्रशाळा तळणी या केंद्रावर एकाच वेळी घेण्यात आलेल्या परीक्षेत २०१२ मराठी माध्यम, ६६ विद्यार्थी उर्दू माध्यम असे एकूण २१५८ विद्यार्थ्यांपैकी ३३ विद्यार्थी

गैरहजर होते. तालुक्यातील सर्वच परीक्षा केंद्रांवर परीक्षा कडकडीत व सीसीटीव्ही कॅम न्याच्या निगराणी मध्ये घेण्यात आली असून सर्वच परीक्षा केंद्रांवर शांततेत भयमुक्त वातावरणात परीक्षा दिली दहावीच्या पहिल्याच पेपरला मंठा पोलीस प्रशासनाने १२ केंद्राबाहेर गोंधळ घालणाऱ्यांना संशय घेऊन कारवाई केली.

जालना । प्रतिनिधी - पोलीस ठाणे सदर बाजारचे डिबी प्रमुख पोउपनि शैलेश म्हस्के पोस्टे ला हजर असतांना त्यांना दिनांक २०/०२/२०२५ रोजी गोपनीय बातमीदारा मार्फत खात्रीलायक माहिती मिळाली की, पृटटी ऊर्फ पृथ्वीराज बबन घाटेकर वय २० वर्ष रा. गुरुगोविंदसिंग नगर जालना हा त्याचे विनाक्रमांकाचे मोटारसायकल वर कमेंरेला गावठी कट्टा (अग्नी

सदर बाजार डिबी पथकाची कारवाई

एका गुन्हेगाराकडून गावठी कट्टा जिवंत काडतूसासह जप्त तर दुसऱ्याकडून धारदार खंजीर घेतले ताब्यात

शस्त्र) लावून काही तरी गंभीर गुन्हा करण्याचे व दहशत निर्माण करण्याचे उद्देशाने जिजामाता प्रवेशद्वार पासून एसआरपीएफ जवळ पाण्याचे टाकीकडे गेला आहे, अशी खात्रीलायक बातमी त्यांनी पोनि संदीप भारती यांना देऊन त्यांचे आदेशाने तसेच मार्गदर्शनाखाली दोन पंच व नमूद पोलीस स्टाफ सह जिजामाता प्रवेशद्वार पासून आत जाऊन एसआरपीएफ पाण्याची टाकी

समोरील वनीकरणाचे सहान जागेमध्ये आरोपीचा शोध घेऊन त्यास पंचासमक्ष ताब्यात घेतले. त्याचे ताब्यातून एक राखाडी रंगाचा लोखंडी धातूचा देशी बनावटीचा गावठी कट्टा ज्याचे मूठीला काळ्या रंगाचे प्लास्टीकचे आवरण असलेला, तसेच एक मंजीन व पिवळ्या रंगाचा व समोरील बाजूस तांब्याची गोलाई असलेला व पाठीम गील बाजूस KP ७.६५ असे लिहिलेला

एक जिवंत काडतूस तसेच एक काळ्या रंगाची विनाक्रमांकाची हिरो कंपनी स्पेलंडर प्लस मोटारसायकल असा एकूण १,५०,०००/- रूपयाचा मुददेमाल जप्त केला. तसेच पोस्टे सदर बाजार येथील रेकॉर्डवरील गुन्हेगार जयेश किशोरसिंग राजपूत रा. बालाजीगल्ली, बालाजीनगर जालना हा दविस कमानोजवळ त्याचे कमेंरेला एक धारदार पान २ वर

राष्ट्रीय परिसंवाद कार्यक्रमाचे आमदार लोणीकर यांच्या हस्ते उद्घाटन

कष्टाची तयारी, दुर्दम्य उत्साह आणि सकारात्मक वृत्तीशिवाय उद्योजक घडत नाहीत - आमदार लोणीकर

जालना। प्रतिनिधी - आजच्या युगामध्ये अनेक जण नोकरीच्या मागे धावत असून नोकरी हेच आजच्या अनेक तरुणांचे अंतिम ध्येय बनले आहे. नोकरी हे अंतिम ध्येय न ठेवता आपण उद्योजक बनले पाहिजे. लघु, सूक्ष्म आणि अतिसूक्ष्म व्यावसायिकांसाठी सरकारी योजना, बँक कर्जसुविधा यांची मुबलक उपलब्धता आहे. पुण्यासारख्या शहरात हे व्यावसायिक या सोयी-सवलतीबद्दल जागृत आहेत. परंतु ते या सुविधांचा लाभ घेण्यासाठी उत्सुक नसतात. त्यामुळे नव तरुणांनी नोकरीच्या मागे धावण्यापेक्षा नोकरी देणारे उद्योजक बनावे असे प्रतिपादन माजी मंत्री आमदार बबनराव

लोणीकर यांनी केले. जालना येथे एका हॉटेलमध्ये संपन्न झालेल्या एम.एस.एम. ई. व भीम उद्योग अभियान यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित राष्ट्रीय परिसंवाद कार्यक्रमाचे उद्घाटन आमदार बबनराव लोणीकर यांच्या हस्ते करण्यात आले. पुढे बोलताना आ.लोणीकर पुढे म्हणाले की, कोणताही उद्योग व्यवसाय उभारायचा म्हटला की तीव्र इच्छाशक्ती असावी लागते पण फक्त तीव्र इच्छा असून चालत नाही. तुम्ही राबवत असलेल्या संकल्पनेला बाजारपेठही असावी लागते, आणि ही बाजारपेठ सातत्याने वाढती असावी लागते. या बाजारपेठेला काबीज करण्यासाठी शिस्त,



सातत्य, चिकाटी आणि उत्तम व्यवस्थापन असावे लागते. त्यामुळे प्रयोग करण्यातच खूप वेळ जातो. जगातील मोठ्या उद्योगांचा अभ्यास केला तर लक्षात येईल की या उद्योगांनी

काय करावे याची जाणीव नसते त्यामुळे प्रयोग करण्यातच खूप वेळ जातो. जगातील मोठ्या उद्योगांचा अभ्यास केला तर लक्षात येईल की या उद्योगांनी

आपली स्वतःची वेगळी ओळख निर्माण केली आहे. यशस्वी उद्योजक त्याकरिता सर्जनशीलता

उद्योजकाकडे असावी लागते. पुरेसे भांडवल अत्याधुनिक यंत्रसामुग्री आणि कुशल मनुष्यबळ यांच्या जोरावर उत्पादकता वाढ साधायला हवी. व्यवसायसंस्थेतील कामांचा क्रम व वेळापत्रक ठरवून, वेळेचं सुयोग्य व्यवस्थापन करावे लागते. सर्वात महत्वाचे म्हणजे बाजारपेठेचा अभ्यास करून, संभाव्य विक्रीचा अंदाज बांधून आणि विपणन संशोधन करून, प्रभावी मार्केटिंग करावे लागते. ग्राहकांचे मानस शास्त्र समजावून घेऊन, परिणाम कारक जाहिरात व विक्रय वृद्धी योजना राबवायला लागतात. आजुबाजूच्या पर्यावरणात घडणारे बदल लक्षात घेऊन सतत अचूक आणि वेळेत

निर्णय घ्यावे लागतात. संवाद कौशल्य आणि वाटाघाटीचे कौशल्य आत्मसात करावे लागते. आणि सर्वात शेवटी प्रचंड कष्टाची तयारी, दुर्दम्य उत्साह आणि प्रखर सकारात्मक वृत्ती असावी लागते. असेही आमदार बबनराव लोणीकर यावेळी म्हणाले. नवीन उद्योजक निर्माण होण्यासाठी त्याच्या आर्थिक परिस्थितीचा विचार करणे गरजेचे असून आर्थिक तरतूद नसल्यामुळे अनेक उद्योजक उद्योगाची उभारणी करू शकत नाहीत बँकेचे पाठबळ असणे अत्यंत आवश्यक आहे अशावेळी शासन स्तरावर मोठे प्रयत्न होणे गरजेचे असून भीम उद्योग अभियान मार्फत ज्या

उद्योजकांना नवीन उद्योगाचे विचार आणि करण्यासाठी प्रयत्न केले जातील त्या सर्व उद्योजकांच्या पाठीशी आपण काम करून उभे राहणार असून शासन स्तरावर त्यांना सर्वतोपरी मदत करण्यासाठी कायम असा शब्द यावेळी माजी मंत्री आमदार बबनराव लोणीकर यांनी दिला. यावेळी भीम उद्योग अभियानाचे अध्यक्ष संजय भालेराव, राजेश राऊत, एम.एस.एम.ई. चे राहुल मिश्रा, नरेंद्र इस्टोलेकर, मिलिंद काळे, मनोजकुमार शर्मा, शहादेव सातपुते, संतोष काळे, प्रकाश इनकर यांच्यासह अनेक नव उद्योजक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

सुख हे कायमस्वरूपी असायला हवे-हभप डॉ. भगवान बाबा आनंदगडकर

कॉलनीतून निघालेल्या दिंडीने लोकांना आकर्षित केले तर काल्याच्या किर्तनाने सप्ताहाची सांगता

जालना। प्रतिनिधी - आज प्रत्येक जण सुखाच्या शोधात आहे पण सुख कोठे आहे? सुख हे आपल्याला कायमस्वरूपी असावे, असे वाटत असेल तर परमार्थाकडे वळावे लागेल, असा हितोपदेश हभप डॉ. भगवान बाबा आनंदगडकर यांनी येथे बोलतांना दिला. हभप डॉ. आनंदगडकर हे सहकार बँक कॉलनीतील गजानन महाराज मंदिरात आयोजित केलेल्या काल्याच्या किर्तनात बोलत होते. आपल्या

कीर्तनाच्या प्रारंभीच त्यांनी गजानन महाराज संस्थानचे अध्यक्ष स्व. शिवाजीराव आर्दंड यांना श्रध्दांजली अर्पण करून त्यांच्या आठवणींना उजाळा दिला. पुढे बोलतांना हभप डॉ. आनंदगडकर म्हणाले की, सुखासाठी आज रोजी प्रत्येक जण झटतांना दिसतो आहे पण सुख कोठे आहे? भरपूर पैसा, गाडी, बंगला असला म्हणजे सुख आहे असे धोडेंच आहे. आपल्याला कायमस्वरूपी सुख असावे असे वाटत असेल तर परार्थाकडे वळावे लागेल,

असेही ते म्हणाले. लग्न नसेल तर काय करायचे त्या पैशाचे, गाडीचे आणि बंगल्याचे? लग्न झाले तरी मुलांसाठी जिव झुरतोच ना, असे सांगून हभप डॉ. आनंदगडकर यांनी श्रीकृष्ण लिलांबरोबरच कंस आणि भारतीय संस्कृतीचे महत्त्वही विषद केले. तत्पूर्वी सकाळीच सहकार बँक कॉलनी आणि परिसरातून निघालेल्या दिंडीने लोकांचे आकर्षित करून घेतले. लक्ष्यांनी आपल्या घरापुढे सडा, रांगोळ्या काढल्या होत्या. त्यामुळे दिंडीत सहभागी

झालेल्या वारक्यांनाही थोडावेळ का होईना हायसे वाटले. गेल्या आठ दिवसापासून सुरु असलेल्या सप्ताहाची सांगता आज शुक्रवारी हभप डॉ. भगवान बाबा आनंदगडकर यांच्या काल्याच्या किर्तनाने झाली. त्यानंतर उपस्थित सर्वांना महाप्रसाद देण्यात आला. या सप्ताहाच्या यशतेसाठी संस्थानचे सचिव संपतराव पाटील व विश्वस्त मंडळाबरोबरच शिरीष सांगोळे, तुकाराम मुंडे, रवि मुंडे, आत्माराम बिडवे आदींनी परिश्रम घेतले.



युवा आदर्श

जन्म ...

कार्यकर्ता यशस्वी जाणावे रे जनमना नस खरी ओळखा पुरी हो मन कामना कदर करे लोकांची तो योग्य सिंहासना आदर करे इच्छांची सन्मान देई आसना जनसेवा रे ईशसेवा असो हीच वासना जनकल्याण हीच रे मानासार्थ उपासना महापुरुष हे आदर्श दुखवू नका भावना स्वत्वाचा उपमर्द रे उद्रेकाची संभावना इतिहासा प्रति अति जागृत असे संवेदना अस्मितेला हो हानी अतीव होतात वेदना बाहय शत्रू तदंतर करे अंतस्थ सामना तिरंगा प्रतिष्ठा जपा रक्त उसळले धमना खुर्चीचा हव्यास पुरे नको सत्तेची अशना लोकसेवा स्वर्णसंधी जाण रे पूजा अर्चना

हेमंत मुसरीफ पुणे 9730306996.

Follow Us On -

EXCLUSIVE RANGE

आकर्षक दागिन्यांची

लक्ष्मी ज्वेलर्स

जयपुर रोड, वाटूर फाटा, ता.परतूर जि.जालना 9423729006